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مركز سدرة للطب يوقع شراكته الأولى في مجال التأمين الصحي مع شركة الكوت للتامين وإعادة التأمين 
 الإتفاقية تتيح لعملاء شركة "الكوت" الاستفادة من خدمات المركز   
 السادس عشر من يناير، الدوحة، قطر:

وقّع مركز سدرة للطب، عضو مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع والمتخصص في تقديم الرعاية الصحية للنساء والأطفال، أولَ اتفاقيةٍ له في مجال التأمين الصحيّ مع شركة "الكوت" للتأمين وإعادة التأمين، وهي إحدى الشركات الرائدة في مجال التأمين الصحي في دولة قطر.  
وبموجب هذه الاتفاقية، سيتسنى لعملاء شركة "الكوت" المقيمين في دولة قطر الحصول على خدمات الرعاية الصحية الخاصة فائقة الجودة التي يوفرها مركز سدرة للطب على يد كادره الطبي متعدد التخصصات. 
وتشمل الخدمات المقدمة للأطفال تخصصات مختلفة منها القلب والأعصاب والمسالك البولية وتجميل الوجه والفكين، فيما تشمل خدمات النساء أمراض النساء والولادة وتقديم الرعاية والعلاج للحوامل.
وتمثل هذه الاتفاقية مع واحدة من كبرى شركات التأمين الصحي في قطر خطوة مهمة لمركز سدرة للطب، إذ تأتي بعد شهرين على افتتاح المركز رسميًّا في شهر نوفمبر الماضي.

وتعليقًا على الاتفاقية، قال بيتر موريس، الرئيس التنفيذي لمركز سدرة للطب:

"يسرنا العمل مع شركة "الكوت"، ونسعد بأن تكون اتفاقيتنا الأولى مع شركة رائدة في مجال التأمين الصحي تتواجد في هذا البلد وتعمل مع عدد من أبرز المؤسسات القطرية. نتطلع لاستقبال المرضى التابعين لشركة "الكوت" ومتحمسون للإعلان عن شراكات جديدة في المستقبل القريب". 
من جهته، قال السيد أحمد رفيع العمادي الرئيس التنفيذي في شركة الكوت للتأمين وإعادة التأمين:
"ستحدث هذه الشراكة فارقًا هامًا في حياة مرضانا الذين يحتاجون إلى رعاية متخصصة. فقد كان العديد منهم يضطرون في السابق إلى السفر للخارج للحصول على هذا النوع من الرعاية، واليوم بعد إضافة مركز سدرة للطب إلى قائمتنا الخاصة بالمؤسسات الصحية، أصبح بإمكانهم الحصول على خدمات رعاية صحية عالمية المستوى في بلدهم. مركز سدرة للطب تجسيد لروح الريادة التي تتمتع بها دولة قطر والتزامها المستمر بتحسين المستويين الإنسانيّ والاجتماعيّ ونحن بدورنا في شركة الكوت للتأمين الصحي فخورون بهذه الريادة ومن هنا جاء توقيعنا لهذا العقد الهام".
وتعني اتفاقية شركة "الكوت" للتأمين وإعادة التأمين مع مركز سدرة للطب حصول عملاء الشركة الحاليين الذين يعيشون في قطر على خدمات مركز سدرة للطب غير المتاحة للعامة، ومن بينها خدمات الأمومة. 
لمزيد من المعلومات عن الفواتير والتأمين في سدرة للطب يرجى زيارة الرابط هنا.
· انتهى -
نبذة عن سدرة للطب:
يقدم مركز سدرة للطب خدمات الرعاية الصحية المتخصصة للنساء والأطفال واليافعين من قطر والعالم. وهو مركز طبي خاص تأسَّس من أجل خدمة الصالح العام.  
يتبنى المركز، الذي أنشأته مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع، أفضل الممارسات المتبعة في مجالات التعليم الطبي، وبحوث الطب الحيوي والبحوث السريرية، والرعاية الصحية الفائقة للمريض وعائلته. وهذا المزيج الفريد يجعل مركز سدرة للطب أحد المؤسسات الصحية القليلة في العالم التي تتبنى مفهوم الطب الشخصي في فلسفته المتعلقة بالعلاج والرعاية.
يقدم مركز سدرة للطب خدمات رعاية صحية متخصصة وشاملة للأطفال واليافعين في قطر، إلى جانب الرعاية الصحية المتعلقة بطب النساء والأمومة. وتشمل تخصصات الأطفال الفريدة في المركز أمراض القلب والجهاز العصبي والمسالك البولية وجراحة الوجه والجمجمة، وغيرها. كما يقدم العلاج والرعاية للنساء الحوامل اللائي تعاني أجنتهن من مضاعفات صحية.
يعد التطور والحداثة الفائقة التي يتميز بها المركز شهادة على ما تتمتع به دولة قطر من روح ريادية والتزام متواصل بالتنمية البشرية والاجتماعية.
للحصول على خدمات الرعاية الصحية في مركز سدرة للطب والتعرف على مساهمتنا في مجال الرعاية الصحية والتعليم والبحوث على المستوى العالمي، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني: www.sidra.org
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