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سدرة للطب تستضيف أول ورشة عمل في قطر حول الخلايا المناعية المهندسة ودورها في العلاج المناعي للسرطان

يهدف مركز سدرة للطب التابع لمؤسسة قطر إلى إتاحة العلاج بالخلايا المناعية المهندسة لجميع مرضى السرطان في قطر

الدوحة، قطر، 4 فبراير 2019: تستضيف سدرة للطب أول ورشة عمل في قطر حول "الخلايا المناعية المهندسة ودورها في العلاج المناعي للسرطان (EICCI) "في الفترة من 15 فبراير إلى 16 فبراير 2019.

تُقام ورشة العمل تحت شعار "من الاكتشاف حتى توافر العلاج" وتهدف إلى تسليط الضوء علي آخر المستجدات في مجال علاجات السرطان المعتمدة على الخلايا المناعية، الذي يشهد تطورًا سريعًا، وتهدف الورشة إلي توفير هذه العلاجات و جعلها في متناول مرضى السرطان من الأطفال والكبار في قطر.

من جهتها قالت د. كرستينا مكالي، إحدى خبراء البحوث المعملية في سدرة للطب والمسؤولة عن ورشة العمل: "نحن نتطلع إلى استقبال نخبة من أبرز الخبراء في هذا المجال والترحيب بهم في قطر وفي سدرة للطب. فهذه الورشة هي منصتنا المناسبة للمشاركة في دراسات الحالات، والمنهجيات البحثية والمعرفة حول أفضل الممارسات، وهو ما يصب في نهاية المطاف في مصلحة التعاون ورعاية المرضى في مجال العلاج المناعي للسرطان المعتمد على الخلايا".
ومن الجدير بالذكر أن هذه الورشة ستستضيف نخبة من الخبراء على الصعيدين المحلي والعالمي على حد سواء في علم المناعة والأورام وأمراض الدم والجينات والعلاج بالخلايا، في حين ستكشف النقاب عن النجاحات والتقنيات السريرية المتطورة للمساعدة في تصنيع العلاجات المعتمدة على الخلايا وتحقيق فعاليتها.
وأكدت د. مكالي قائلة: "يعطي مركز سدرة للطب، باعتباره مركزًا طبيًا أكاديميًا، الأولوية لعدة برامج بحثية من شأنها أن تساعدنا على الشروع في مسار الطب الشخصي الدقيق. و كأولوية بحثية نحن نعكف حاليًا على تطوير علاجات للسرطان معتمدة على الخلايا المناعية لمرضى سرطان الأطفال، و سنتطلع من خلالها إلى إعادة برمجة الخلايا المناعية لدى المرضى لمكافحة الخلايا السرطانية في أجسامهم. كما أننا نأمل أن يساهم ذلك أيضًا في تغطية الحاجة لتوفير علاجات مبتكرة وعالية الفعالية للمرضى المصابين بأمراض الأورام المتقدمة في قطر وفي منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا."
وتأتي هذه الورشة في إطار التعاون بين سدرة للطب، والمركز الوطني لعلاج وأبحاث السرطان التابع لمؤسسة حمد الطبية، والجمعية القطرية للسرطان. وتُقام هذه الفعالية برعاية برنامج رعاية المؤتمرات وورش العمل التابع للصندوق القطري لرعاية البحث العلمي، حيث حصلت الفعالية على دعم و رعاية الصندوق في دورته الخامسة عشرة.
ستستمر ورشة عمل "الخلايا المناعية المهندسة ودورها في العلاج المناعي للسرطان: من الاكتشاف حتى توافر العلاج" لمدة يومين من 15 إلى 16 فبراير 2019 في قاعة المؤتمرات في مركز سدرة للطب. للتسجيل والحصول على المزيد من التفاصيل، يُرجى زيارة الموقع .www.sidra.org/EICCI
وتستضيف سدرة للطب أيضًا ورشة عمل تحضيرية تعليمية معتمدة يوم الجمعة الموافق 15 فبراير 2019 وهي تصنف كنشاط تعليمي جماعي معتمد (من الفئة 1) حسب ما تم تحديده من قبل قسم الاعتماد بالمجلس القطري للتخصصات الصحية. ويُعد هذا النشاط معتمدًا بما يوازي 3.25 ساعة معتمدة بحد أقصى.
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نبذة عن سدرة للطب
يقدّم سدرة للطب رعاية صحية متخصصة للنساء والأطفال والشباب من قطر ومن جميع أنحاء العالم. فهو مستشفى خاص لأغراض المنفعة العامة.
يتبنى سدرة للطب، الذي أنشأته مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع، أفضل ممارسات التثقيف الطبي، والاكتشافات والبحوث الطبية الحيوية والسريرية المبتكرة، ويقدّم رعاية مميّزة تركّز على المريض والأسرة. وتجعل هذه التركيبة الفريدة من سدرة للطب إحدى مؤسسات الرعاية الصحية القليلة في العالم التي تدمج مفهوم الطب الشخصي في صميم العلاج والرعاية التي تقدمها.
يقدّم سدرة للطب خدمات رعاية صحية متخصصة وشاملة للأطفال والشباب، بالإضافة إلى تقديم الرعاية للسيدات وتتمثل في خدمات الأمومة وأمراض النساء. وتشمل بعض الخدمات المتخصصة الفريدة التي يقدمها المركز للأطفال خدمات أمراض القلب والأعصاب وجراحة المسالك البولية وجراحة التجميل وإعادة بناء القحف الوجهي. كما يقدم سدرة العلاج والرعاية للنساء الحوامل اللاتي يعاني أجنتهن من مضاعفات.
تعد هذه المؤسسة الصحية فائقة الحداثة دليلاً على ريادة دولة قطر وعلى التزامها المستمر تجاه التنمية البشرية والاجتماعية.
للحصول على خدمات سدرة للطب، ومعرفة المزيد عن مساهمتنا في مجال الرعاية الصحية والتعليم والبحوث على الصعيد العالمي، يرجى زيارة .www.sidra.org
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