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سدرة للطب يستضيف مؤتمر عن 
منهجية البحوث الإكلينيكية

سدرة للطب، عضو مؤسسة قطر، يستهدف سد الفجوة المعرفية في برامج البحوث الإكلينيكية

الدوحة، قطر، 24 مارس 2019: 

سيستضيف سدرة للطب مؤتمر عن منهجية البحوث الإكلينيكية في الفترة من 28-30 مارس 2019 بفندق إنتركونتيننتال ذا سيتي. ويهدف المؤتمر إلى سد الفجوة المعرفية في مجال البحوث الإكلينيكية وإلى تثقيف أخصائيي الرعاية الصحية بشأن المنهجيات الفعالة للبحوث الإكلينيكية.

وبهذه المناسبة، قال منظم المؤتمر الدكتور مانوج موهان، "لقد شرع سدرة للطب في عدة برامج بحثية إكلينيكية رائدة تناولت عدد من الأمراض والحالات المرضية التي تصيب السكان المقيمين في قطر في الوقت الحاضر. وسيتيح لنا المؤتمر الفرصة لمشاركة أفكارنا مع شركائنا من جامعة قطر ومؤسسة حمد الطبية ومؤسسة الرعاية الصحية الأولية وكلية طب وايل كورنيل في قطر. ونأمل أن يساعد هذا المؤتمر مجتمع الرعاية الصحية على التفكير في البحوث الإكلينيكية من منظور أفضل الممارسات، بالإضافة إلى التخفيف من أثر التحديات التي تواجه منهجيات البحوث".

يتسع نطاق المستفيدين من مؤتمر منهجية البحوث الإكلينيكية ليشمل جميع ممارسي الرعاية الصحية، بما في ذلك الأطباء المعالجين والممرضات والقابلات والصيادلة، فضلًا عن الأطباء المقيمين والطلاب المهتمين بالبحوث الإكلينيكية. وعلى مدار الأيام الثلاثة للندوة، سيطّلع المشاركون على طرق كتابة البحوث والجوانب الأخلاقية المرتبطة بها، إلى جانب شرح أبعاد جديدة للمقترحات البحثية، ودراسة التصميمات الخاصة بالدراسات الوبائية والبحثية.

ويعتبر هذا المؤتمر بمثابة نشاط تعلُّم جماعي معتمد (من الفئة 1) كما هو محدد من قبل إدارة الاعتماد في المجلس القطري للتخصصات الصحية. وهو معتمد كنشاط تعلم لا تتجاوز مدته 20 ساعة.
للتسجيل والاطلاع على التفاصيل، يُرجى زيارة الموقع الإلكتروني: .www.sidra.org/crm 

- انتهى -

نبذة عن سدرة للطب:
يقدم مركز سدرة للطب خدمات الرعاية الصحية المتخصصة للنساء والأطفال واليافعين من قطر والعالم. وهو مركز طبي خاص تأسَّس من أجل خدمة الصالح العام.  
يتبنى المركز، الذي أنشأته مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع، أفضل الممارسات المتبعة في مجالات التعليم الطبي، وبحوث الطب الحيوي والبحوث السريرية، والرعاية الصحية الفائقة للمريض وعائلته. وهذا المزيج الفريد يجعل مركز سدرة للطب أحد المؤسسات الصحية القليلة في العالم التي تتبنى مفهوم الطب الشخصي في فلسفته المتعلقة بالعلاج والرعاية.
يقدم مركز سدرة للطب خدمات رعاية صحية متخصصة وشاملة للأطفال واليافعين في قطر، إلى جانب الرعاية الصحية المتعلقة بطب النساء والأمومة. وتشمل تخصصات الأطفال الفريدة في المركز أمراض القلب والجهاز العصبي والمسالك البولية وجراحة الوجه والجمجمة، وغيرها. كما يقدم العلاج والرعاية للنساء الحوامل اللائي تعاني أجنتهن من مضاعفات صحية.
يعد التطور والحداثة الفائقة التي يتميز بها المركز شهادة على ما تتمتع به دولة قطر من روح ريادية والتزام متواصل بالتنمية البشرية والاجتماعية.
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